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N306paxkeHnn Ha ¢poTorpadpmsax U pucyHKax MoryT oTamM4yaTbCsl OT peanbHoOro o6bekTta. Bca pasmelieHHas B 6yknete uHGopMaLua HOCUT UCKIIIO-

YUTENIbHO 03HAaKOMMTESbHbI XapaKTep U HU NPU Kaknx yCnoBUAX He ABnsieTcA Ny6nnyHon opepTtoit, onpeaensieMoil nonoXxxeHnamu MNpaxk gaHCKoro

Kofekca Poccuiickon defepauun, He COAepPXMUT TOYHOrO U NOJSTHONO ONMUCAHUA U XapaKTePUCTUK 06beKTa U MOXeT 6biTb M3MeHeHa. 3acTPONLLUK
000 «C3 «JICP. MNpocTpaHcTBO». [IpOeKTHan AeknapaLuuns Ha cainTe Haw.aoM.pd. Tupaxk: man 2023 r.
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